

Восемь преподавателей ИСИ удостоены премий Правительства Санкт-Петербурга



3 декабря в Санкт-Петербургском политехническом университете Петра Великого состоялась торжественная церемония награждения победителей конкурса на соискание премий Правительства Санкт-Петербурга в области научно-педагогической деятельности. В 2025 году победителями стали 70 человек, в том числе 8 преподавателей Инженерно-строительного института.

Конкурс, проводимый с 2007 года, направлен на поощрение молодых учёных и педагогов для мотивации их профессионального роста, воспроизводства научно-педагогических кадров, совершенствования научно-методического обеспечения деятельности системы профессионального образования в Санкт-Петербурге. В этом году почти в три раза вырос размер поощрений для победителей конкурса, изменились также возрастные критерии.

Участники конкурса традиционно номинировались в трёх категориях:

Первая: аспиранты, адъюнкты, ординаторы, ассистенты-стажёры очной формы обучения и работники высших учебных заведений, отраслевых и академических институтов, расположенных на территории Санкт-Петербурга, не имеющие учёной степени.

Вторая: докторанты и работники высших учебных заведений, отраслевых и академических институтов, расположенных на территории Санкт-Петербурга, имеющие учёную степень кандидата наук.

Третья: работники высших учебных заведений, отраслевых и академических институтов, расположенных на территории Санкт-Петербурга, имеющие учёную степень доктора наук.

В каждой категории награды присуждались по четырём направлениям: «Гуманитарные и социально-экономические науки», «Естественные и математические науки», «Технические науки», «Медицинские науки».

Победителями в первой категории по направлению «Технические науки» от Инженерно-строительного института стали:

Старший преподаватель ВШПГиДС Лилия Талипова — практический курс «Параметрическое моделирование объектов строительства»;

Старший преподаватель ВШПГиДС Евгения Заводнова — учебное пособие «Организация и планирование в строительстве. Разработка проектов организации строительства»;

Старший преподаватель ВШПГиДС Глеб Аверченко — учебное пособие «Основные требования к проектированию и строительству мостовых сооружений»;

Старший преподаватель ВШТБ Александр Доронин — онлайн-курс «Аналитика данных техносферной безопасности»;

Ассистент ВШПГиДС Анастасия Вавилова — конспект лекций по дисциплине «Строительная механика»;



Победителями во второй категории по направлению «Технические науки» от Инженерно-строительного института стали:

Директор ИСИ, доцент ВШПГиДС Марина Петроченко — учебное пособие «Организация и планирование в строительстве.

Основы бережливого строительства» в 2-х частях;

Доцент ВШГиЭС Дмитрий Шарапов — учебное пособие «Гидротехническое строительство. Ледовые воздействия на морские сооружения Арктики»;

Доцент ВШГиЭС Вита Белоусова — конспект лекций «Экологическая безопасность в гидротехническом строительстве».



Поздравляем с победой и желаем дальнейших успехов в профессиональной деятельности!







